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1. UVOD  

Na Kineziološkom fakultetu Osijek u sklopu rada Ureda za unaprjeđenje i osiguranje 

kvalitete visokog obrazovanja i u suradnji s Povjerenstvom za osiguranje kvalitete 

provedene su interne ankete o pedagoškoj praksi. Jedna anketa je namijenjena za studentsku 

evaluaciju pedagoške prakse, te se provodi sa studentima diplomskoga sveučilišnog studija. 

Druga anketa je namijenjena za evaluaciju studenata od strane mentora te se provodi s 

nastavnicima mentorima tjelesne i zdravstvene kulture. Pedagoška praksa kao obvezan i 

sastavni dio nastavnog procesa se na diplomskom sveučilišnom studiju, izvodi u srednjim 

školama s kojima Fakultet ima potpisane ugovore o suradnji i obavljanju pedagoške prakse. 

Škole koje su sudjelovale u provođenju studenske prakse su: Ekonomska škola, Vukovar; 

Ekonomska i trgovačka škola Ivana Domca, Vinkovci; Srednja Strukovna škola, 

Vinkovci; Opća gimnazija Osijek; Ekonomska škola Braće Radić, Đakovo; Srednja 

škola Ilok, Zdravstvena i veterinarska škola Dr. Andrije Štampara, Vinkovci; Centar za 

Odgoj i obrazovanje Ivan Štark, Tehnička škola i prirodoslovna gimnazija Ruđera 

Boškovića, Osijek; Isusovačka klasična gimnazija, Osijek; Srednja škola Donji 

Miholjac; Prirodoslovno – matematička gimnazija, Osijek; Strojarsko - Tehnička srednja 

škola Osijek, Obrtničko - industrijska škola Županja, Poljoprivredna i veterinarska škola, 

Osijek; Srednja škola Isidora Kršnjavog, Našice; Strojarsko tehnička škola Osijek, 

Građevinsko – geodetska škola Osijek. 

2. CILJ  

Primarni cilj ankete je ispitivanje stavova studenata o provedenoj pedagoškoj praksi, te 

prikupiti mišljenja i prijedloge o istoj. Sekundarni cilj je ispitivanje stavova nastavnika 

mentora tjelesne i zdravstvene kulture o zadovoljstvu angažmana studenata, te njihovim 

vještinama i znanjima koje su pokazali za vrijeme izvođenja pedagoške prakse u 

kineziološkoj edukaciji. 

 

3. PROVEDBA ANKETNOG ISPITIVANJA 

Anketa je provedena u razdoblju obavljanja pedagoške prakse koja je trajala od 07.01.2025. 

do 10.01.2025. godine. Anketu je popunilo 34 studenata diplomskoga sveučilišnog studija 

Kineziološkoga fakulteta Osijek, te je prikupljeno 30 anketa ispunjenih od strane mentora.  

 



4. Analizom prikupljenih upitnika za evaluaciju pedagoške prakse od strane studenata 

uočeno je kako su studenti općenito zadovoljni pedagoškom praksom u vrlo velikom 

postotku (100%). Jednak broj studenata hvali pomoć pri mentoriranju i provedbi prakse 

te navodi veliku pomoć pri poštivanju propisanih etičkih, radnih i sigurnosnih mjera 

ustanove u kojoj se provodila pedagoška praksa (100%). Mentori opisuju studente 

kao točne, komunikativne, prihvaćaju savjete i sugestije, uvodeći ih tako dublje u 

problematiku vrednovanja motoričkih zadataka i motoričkih postignuća. Studenti 

opisuju pedagošku praksu kao vrlo pozitivno iskustvo koje omogućuje razvoj 

pedagoških vještina, bolju primjenu metodike i didaktičkih pristupa te poboljšanje 

komunikacije s učenicima, što im je dodatno učvrstilo želju za radom u odgoju i 

obrazovanju te dalo sigurnost u vođenju nastave.   

 

Ankete provela: Rebeka Stojković, mag.cin. 

 

 


